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Η Κριτική επιτροπή που απαρτίζεται από τις: 
Κική Ηµέλλου (Φωτογράφος/Καθηγήτρια 

εικαστικών, Φωτογραφίας πρωτοβάθµια εκπαί-
δευση, κέντρο Εκπαίδευσης Ενηλίκων, Σχολεία 
Δεύτερης Ευκαιρίας) | Φιλίππα Φλώρακα (Ζωγρά-
φος/δασκάλα τέχνης για παιδιά) | Χρύσα Χαρατσή 
(Ζωγράφος/καθηγήτρια Καλ/κων Μέσης Εκπαί-
δευσης)
 Θα ήθελε να συγχαρεί όλους τους εµπόρους, 
οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο διαγωνισµό εορτα-
στικής διακόσµησης, που διοργάνωσε ο Εµπορικός 

Σύλλογος Νάξου.
Πιστεύουµε πως όλοι επιθυµούµε την βελτίωση 
τόσο της παρουσίας των προϊόντων όσο και γενι-
κότερα της αγοράς της Νάξου.
 Η ιδιαιτερότητα του κοινού της συγκεκριµένης 
αγοράς που αποτελείται από τον τοπικό πληθυσµό 
αλλά και  τους διεθνείς επισκέπτες κατά το 
µεγαλύτερο µέρος του έτους, απαιτεί µια 
ιδιαίτερη φροντίδα, συνεχή ενηµέρωση και 
ανανέωση.
 Πρέπει και µπορούµε να έχουµε µια άρι-
στη εµφάνιση τόσο στις προθήκες όσο και 
στο εσωτερικό των καταστηµάτων, γεγονός 
το οποίο συµβάλλει σηµαντικά στην ανά-
δειξη και προώθηση των προϊόντων. 

ΛΙΣΤΑ ΔΙΑΚΡΙΘΕΤΩΝ
ΒΙΤΡΙΝΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

1. ΤΥΡΟΚΟΜΙΑ | ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ 
2. NAXOS TOURS | ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΛΛΗΝΔΡΑΣ 

3. ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ | ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΜΕΛΛΗΣΙΝΟΣ 4. 
BEAUTY SECRETS | ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΚΟΚΛΑ 5. ΚΟΖΙ 
| ΑΘΑΝΑΣΙΑ  ΤΣΕΛΙΟΥ 6. ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ | ΑΦΟΙ 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ 7. ΑNNA RISKA | ΜΑΡΙΑ ΚΑΒΟΥΡΑ 8. 
LIVING STYLE | ΜΑΡΙΑ ΜΟΣΧΟΝΑ-ΑΝΕΒΛΑΒΗ 9. 

ΟRASIS | ΟΠΤΙΚΑ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΡΓΗΣ Η κριτική 
επιτροπή λαµβάνοντας υπ’ όψιν την ιδιαιτερότητα 
του τοπικού στοιχείου όπως επίσης και τις γενικώς 

αποδεκτές και εφαρµοζόµενες αρχές διακόσµη-
σης βιτρίνας απονέµει τους εξής ειδικούς επαίνους 

και βραβεία:

Για την λιτή και ευπρεπή διακόσµηση
1) ειδικό έπαινο στο κοσµηµατοπωλείο ΜΕΛΙΣΣΙ-
ΝΟΣ 2) ειδικό έπαινο στο κατάστηµα καλλυντικών 
BEAUTY SECRETS 3) ειδικό έπαινο στο κατάστηµα 
επίπλων LIVING STYLE
 Για τον συνδυασµό του παραδοσιακού στοιχεί-
ου και του εορταστικού ύφους | Ειδικό έπαινο στο 

κατάστηµα παραδοσιακών προϊόντων ΚΟΥΦΟ-
ΠΟΥΛΟΣ | Για την εσωτερική διακόσµηση | Ειδικό 
έπαινο στο τουριστικό γραφείο NAXOS TOURS | Για 
την συνεχή φροντίδα της εικόνας του σε σχέση µε 
την ιδιαιτερότητα του αντικειµένου
Ειδικό έπαινο στο ψητοπωλείο KOΖΙ | Οι τρείς πρώ-

τοι πείραν αναµνηστική πλακέτα και έπαινο 
συµµετοχής. Επίσης ο Σύλλογος προσέφερε 
στον πρώτο µια ολοσέλιδη διαφηµιστική κα-
ταχώρηση στην εφηµερίδα του συλλόγου « 
ΕΜΠΟΡΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ», στον δεύτε-
ρο µισή σελίδα και στον τρίτο το ένα τρίτο 
της σελίδας.
Επαίνους πήραν και όλοι οι προκριθέντες 
στην δεκάδα.
Στο τέλος της εκδήλωσης το Δ.Σ. παρέθε-
σε µπουφέ µε παραδοσιακά προϊόντα και 

αντάλλαξαν ευχές για την νέα χρονιά.
Ευχαριστούµε θερµά το πνευµατικό κέντρο Πα-
ντανάσσης για την παραχώρηση της αίθουσας, το 
Δήµο Νάξου, το ανθοπωλείο Ανεµώνα, την τυρο-
κοµία Μ. Κουφόπουλου, την Ποτοποιία Προµπονά, 
τα καταστήµατα Σοφίας Μέλαθρον, Ρένα Μάκαρη.

Η  περσινή οµόφωνη απόφαση του Δ.Σ.  για 
την πραγµατοποίηση  του Χριστουγεννιάτι-

κου Τραπεζιού απεδείχθη και φέτος σωστή  µιας 
και κατά γενική οµολογία  η φετινή εκδήλωση 
θεωρείται από τις πιο επιτυχηµένες τόσο σε συµ-
µετοχές στο διαγωνισµό όσο σε προσέλευση του 
κόσµου. Ο χειµωνιάτικος καιρός δεν ήταν τελικά 
εµπόδιο  για την επι-
τυχή εξέλιξη του 2ου 
χριστουγεννιάτικου 
παραδοσιακού  τρα-
πεζιού που πραγµατο-
ποιήθηκε την Κυριακή  
28 Δεκεµβρίου 2008 
στην παραλία της Χώ-
ρας Νάξου. Ο κόσµος 
πολύς και δεν αντι-
στάθηκε στην µουσι-
κή από τους  Κώστα Κορρέ και Νικόλαο Κάβουρα  
στον χορό από το χορευτικό του συλλόγου Κορω-
νιδιατών  Χώρας Νάξου χόρεψε και διασκέδασε 
µέχρι τις απογευµατινές ώρες. Οι συνάδελφοι 
χορηγοί κατάφεραν να ικανοποιήσουν όλα τα 
γαστρονοµικά γούστα µε τα υπέροχα µεζεδάκια 
και τα όµορφα γλυκά. Θα ήταν παράλειψη αν δεν 

αναφερόµαστε στις υπέροχες γεύσεις των διαγω-
νιζοµένων φαγητών και γλυκών που κατά γενική 
οµολογία το ένα ήταν καλύτερο από το άλλο. 
Δύσκολη και η επιλογή των τριών πρώτων από 
τους γευσιγνώστες κ.κ. Νίκο Φραγκίσκο και Ιω-
άννη Δεληµάρη. Στο διαγωνιστικό µέρος είχαµε 
20 συµµετοχές σε φαγητά και γλυκά από όλη τη 

Νάξο είχαµε συµµε-
τοχές από τις Μέλα-
νες, τον Απόλλωνα, το 
Φιλότι  κ.λ.π..
Τα δυο πρώτα πήραν 
δώρα προσφορά του 
συλλόγου και το τρίτο 
προσφορά του κατα-
στήµατος Μ. Μαρού-
λη. Όπως έχουµε κά-
νει γνωστό µέσα στο 

2009 ο Εµποροεπαγγελµατικός Σύλλογος Νάξου  
θα εκδώσει ένα βιβλίο µε παραδοσιακές Ναξιώ-
τικες  συνταγές αξιοποιώντας το υλικό που έχου-
µε από την συµµετοχή µας στο πρόγραµµα του 
Επιµελητηρίου Κυκλάδων  και του ΚΕΤΑ Νοτίου 
Αιγαίου « ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ». Την εκδήλωση 
τίµησαν µε την παρουσία τους ο κ. Δήµαρχος  Νά-

Με µεγάλη επιτυχία πραγµατοποίηθηκε η κοπή της  
Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Εµποροεπαγγελµα-

τικού Συλλόγου Νάξου  στις 31/Ιανουαρίου/2009 ηµέ-
ρα Σάββατο στο Πνευµατικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Παντανάσσης Νάξου.  Παρευρέθησαν εκτός από πλή-
θος συναδέλφων, φίλων του Συλλόγου  µας τίµησαν  µε 
την παρουσία τους : Ο  Αρχιµανδρίτης Πατήρ Αλέξαν-
δρος, η Βουλευτής της Ν.Δ. κ. Άρια Μανούσου-Μπινο-
πούλου, ο Βουλευτής της Ν.Δ. κ. Ιωάννης Βρούτσης ,ο 
Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου κ.Χ. Κόκκινος, ο Δήµαρχος 
Νάξου κ. Ν. Μαράκης, ο Πολιτευτής της Ν.Δ. κ. Σ. Μαύ-
ρος , Δηµοτικοί, Επαρχιακοί και Νοµαρχιακοί σύµβου-
λοι. Συνάδελφοι εκπρόσωποι Μαζικών φορέων, εκ-
πρόσωποι Τραπεζών. Τίµησαν επίσης µε την παρουσία 

τους οι εκτός Νάξου  ο κ. Γ. Λεονταρίτης επικεφαλής 
της µειοψηφίας του Νοµαρχιακού συµβουλίου µε την 
Νοµαρχιακή Σύµβουλο Κα. Μ.Λότσαρη και ο Δηµοτι-
κός Σύµβουλος Τήνου ο κ. Γ. Σόκος
 Επιστολές µε ευχές και χρόνια Πολλά οι: Η Υπουρ-
γός Απασχόλησης κ. Φάνη Πάλλη-Πετραλιά, ο Γενικός 
Γραµµατέας του Υπουργείου Απασχόλησης κ. Μαµµω-
νάς, ο Διοικητής του Ο.Α.Ε.Ε.(ΤΕΒΕ) κ. Παπαθανασίου, 
ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Π. Ρήγας, ο Πρόεδρος κ΄ το 
Δ.Σ. της Εθνικής Συνοµοσπονδίας Ελληνικού Εµπορίου 
κ. Δ. Αρµενάκης, ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. της Γενικής 
Συνοµοσπονδίας Επαγγελµατιών Βιοτεχνών Εµπόρων 
Ελλάδος κ. Δ. Ασηµακόπουλος, ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. 
του Εµπορικού Συλλόγου Πάρου, ο Πρόεδρος του Επι-
µελητηρίου Κυκλάδων , Ο Δήµαρχος Δρυµαλίας κ. Ι. 
Μπαρδάνης, ο Αντινοµάρχης κ. Λ. Θεόφιλος.
Το καλωσόρισµα και οι ευχαριστίες πρός τους καλε-
σµένους απο τον πρόεδρο του Δ.Σ κ. Κώστα Παγώνη.
 Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητοί φίλοι του Ε.Σ.Ν. εκ 
µέρους του Δ.Σ. του ιστορικού µας συλλόγου θέλουµε 
να σας καλωσορίσουµε στην αποψινή µας εκδήλωση, 
να σας ευχαριστήσουµε για την παρουσία σας που είναι 

για εµάς µεγάλη τιµή και χαρά. Απόψε εµείς οι έµποροι 
και επαγγελµατίες του νησιού µας µαζί µε τους φίλους 
µας δεν θα εξαντλήσουµε τον χρόνο µας αναλύοντας 
την παγκόσµια οικονοµική  κρίση που έχει επιπτώσεις 
και στην χώρα µας και στις δουλειές µας.
 Είναι σε όλους  µας γνωστό ότι η επιχειρηµατικότη-
τα και ο επιχειρηµατίας δεν είναι µόνο για τα εύκολα 
είναι και για τα δύσκολα και το έχουµε αποδείξει στις 
κατά καιρούς δυσκολίες που αντιµετωπίσαµε και τα 
καταφέραµε µια χαρά, έτσι και τώρα. Με ενδιαφέρον, 
αγάπη, γνώση και µε κρατική στήριξη και βοήθεια θα 
βγούµε νικητές από την σηµερινή συγκυρία.
 Απόψε δεν θα ξεπεράσουµε τις εξελίξεις και τα 
γεγονότα γιατί τα φοβόµαστε αλλά γιατί µαζί µε τους 
εκλεκτούς καλεσµένους  και φίλους µας θα κόψουµε 
την βασιλόπιτα, θα πιούµε ρακί και κίτρο και θα ανταλ-
λάξουµε ευχές για την νέα χρονιά και θα περάσουµε 
λίγες ώρες ζεστασιάς και συναδελφικότητας. Επίσης θα 
γίνουν και οι βραβεύσεις  του διαγωνισµού καλύτερης 
Χριστουγεννιάτικης βιτρίνας. Η καλλιτεχνική επιτροπή 
που αποτελείται από τρεις γνωστές  κυρίες του καλλιτε-
χνικού χώρου της Νάξου, την κ. Κική Ηµέλου-Κρητικού, 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗΣ ΒΙΤΡΙΝΑΣ 2008

Τα βραβεία  δόθηκαν
1) Κα. Φλώρα Βιτζηλαίου
2) Κα. Κατερίνα Κάβουρα

3) Κα. Σούλα Αδελφουλάκου.

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Συλλόγου





∆ραστηριότητες Συλλόγου

ξου οι Αντιδήµαρχοι Νάξου και Δρυµαλίας, Δη-
µοτικοί και Νοµαρχιακοί Σύµβουλοι, ο Πρόεδρος 
του Πολιτιστικού οργανισµού Δήµου Δρυµαλίας, 
εκπρόσωποι φορέων, µέλη του ΚΑΠΗ Νάξου και 
πλήθος επαγγελµατιών και κατοίκων του νησιού 
µας. Επιστολές µε τις ευχές τους και καλή επιτυ-
χία στην εκδήλωση έστειλε η Υπουργός Απασχό-
λησης κ. Πετραλιά , ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. 
Ιωάννης Βρούτσης, ο Περιφερειάρχης  Ν. Αιγαί-
ου κ. Χ. Κόκκινος, ο Διοικητής του Ο.Α.Ε.Ε. κ. Κ. 
Παπαθανασίου.
        Ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κώστας Παγώνης στην 
σύντοµη οµιλία του τόνισε τα παρακάτω:     
Αγαπητοί συνάδελφοι , αγαπητοί φίλοι και συ-
ντοπίτες, κατ’ αρχήν να σας ευχαριστήσουµε 
για την παρουσία σας στην σηµερινή µας εκ-
δήλωση, σας ευχόµαστε να περάσετε καλά και 
καλή επιτυχία στους διαγωνιζόµενους. Με την 
σηµερινή εκδήλωση του 2ου χριστουγεννιάτι-
κου Παραδοσιακού Τραπεζιού κλείνει το πρό-
γραµµα των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων 
που ο Εµποροεπαγγελµατικός Σύλλογος Νάξου 
πραγµατοποίησε µε επιτυχία.  Με επιτυχία κα-
τασκευάστηκε η φάτνη στο δρόµο του Παλαιού 
Ταχυδροµείου και πραγµατοποιήθηκε εκδήλω-
ση Χριστουγεννιάτικών ύµνων, µε ρακόµελο και 
νηστήσιµα γλυκά. Συνεργαστήκαµε επιτυχώς µε 
το τοπικό συµβούλιο Νέων Δήµου Νάξου τον 
Σύλλογο Φίλων Βυζαντινής παραδοσιακής Μου-

σικής « Ο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΔΗΜΟΣ» και το ΚΑΠΗ του 
Δήµου Νάξου. Ο διαγωνισµός για την καλύτερη 
Χριστουγεννιάτικη βιτρίνα έχει ολοκληρωθεί, η 
αξιολόγηση από οµάδα εικαστικών καλλιτεχνών 
και θα απονεµηθούν τα τρία (3) Βραβεία στην 
εκδήλωση που θα πραγµατοποιήσουµε  για την 
κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας συλλόγου. 
Τέλος η σηµερινή 2η στην σειρά εκδήλωση για 
το χριστουγεννιάτικο Παραδοσιακό Τραπέζι που 
κάναµε µε επιτυχία και πέρυσι µια δράση που 
έγινε πια θεσµός. Μέσα από την εκδήλωση αυτή 
και την συλλογή µεγάλου αριθµού Ναξιώτικων 
Παραδοσιακών συνταγών και την σηµαντική 
συµµετοχή του Εµποροεπαγγελµατικού Συλλό-
γου Νάξου στο πρόγραµµα του Επιµελητηρίου 
Κυκλάδων για την διάδοση της Αιγαιοπελαγίτι-
κης Κουζίνας είµαστε σε θέση να προχωρήσουµε 
στην έκδοση ενός βιβλίου µε Ναξιώτικες Παρα-
δοσιακές συνταγές που θα τις υπογράψουν αυτοί 
που τις έχουν προσφέρει. Οι Ναξιώτικες συντα-
γές πρέπει να καταγραφούν για να µείνουν για 
πάντα .

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ
      Η εκδήλωση θα ξεκινήσει µε το µουσικό συ-
γκρότηµα των συναδέλφων Κ. Κορρέ κ΄Ν. Κά-
βουρα, θα χορέψει το χορευτικό του Συλλόγου 
Κορονιδιατών Χώρας Νάξου που τους ευχαρι-
στούµε για την συνεργασία  τους. Στην συνέχεια 

θα περάσουµε στον µπουφέ να κεραστούµε και 
θα χορέψουµε όλοι µαζί. Για τους διαγωνιζόµε-
νους θα ξεκινήσει η αξιολόγηση από τους γευσι-
γνώστες και θα ανακοινωθούν  τα αποτελέσµα-
τα, βραβεύοντας τα τρία πρώτα που θα πάρουν 
πλούσια δώρα και επαίνους συµµετοχής. Επαί-
νους συµµετοχής θα πάρουν όλοι οι διαγωνιζό-
µενοι. Θέλω να ευχαριστήσω τους συνεργάτες 
µου στο Δ.Σ. του συλλόγου που βοήθησαν στην 
πραγµατοποίηση όλων των εκδηλώσεων του 
Εµποροεπαγγελµατικού συλλόγου Νάξου καθώς 

και στην σηµερινή . Την γραµµατέα του συλλό-
γου, το τοπικό συµβούλιο Νέων Δήµου Νάξου, 
το Σύλλογο Φίλων Βυζαντινής Μουσικής Κ Πα-
ράδοσης « Ο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΔΗΜΟΣ» , τα παιδιά του 
ΚΑΠΗ Νάξου, τους Ηλεκτρολόγους του Δήµου, 
όλους τους συναδέλφους που προσέφεραν διά-
φορα πράγµατα για τις εκδηλώσεις και τους ση-
µερινούς χορηγούς που σε λίγο θα µου επιτρέψε-
τε να αναγνώσω µόλις καταγραφούν. Τέλος τους 
λίγους συναδέλφους του δρόµου του παλαιού 
Ταχυδροµείου που µε τις προτάσεις τους και την 
δουλειά τους υλοποιήσαµε για µια ακόµη χρονιά 
τις ιδέες µας.
      Ο Εµποροεπαγγελµατικός Σύλλογος Νάξου 
είναι ανοιχτός για την από κοινού συνεργασία για 

την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων και δράσεων 
µε σκοπό την ανάπτυξη της ενιαίας αγοράς  της 
πόλης µας από οποιαδήποτε οµάδα συναδέλ-
φων µε σκοπό την εορταστική εικόνα της αγοράς 
προς όφελος των επαγγελµατιών και των κατα-
ναλωτών.
      Κλείνοντας να ευχαριστήσω τον νέο συνά-
δελφο Στέλιο Παγώνη  για την σηµαντική βοή-
θεια προς εµένα και τον σύλλογο, καθώς και την 
Νατάσα για την συµπαράσταση της που χωρίς 
αυτήν δεν θα µπορούσα να ανταποκριθώ στα 
πολλά καθήκοντα µου. Νατάσα σε ευχαριστώ. 
        Το Δ.Σ. του Εµποροεπαγγελµατικού Συλλό-
γου Νάξου  ευχαριστεί όλους τους συναδέλφους 
για την συµµετοχή τους στο 2ο Χριστουγεν-
νιάτικο Παραδοσιακό τραπέζι που µε τις προ-
σφορές τους βοήθησαν για καλύτερη οργά-
νωση και πληρότητα της εκδήλωσης. Μαρίνα 
Λεγάκη( ανθοπωλείο), Αρετή Καρουάννου( 
Ανθοπωλείο), Νίκος Βαθρακοκοίλης (super 
market), Αφοί Γεροντάκη (εστιατόριο), Σµα-
ράγδα Κοκκολιού (καφέ), Νίκος Σκυπιτάρης 
(Ζαχαροπλαστείο) , Δηµήτρης Παπαδόπου-
λος(Ζαχαροπλαστείο),Ένωση Γεωργικών Συ-
νεταιρισµών Νάξου, Προµπονάς(Ποτοποιία),
Τζιµπλάκης Κυριάκος(Παραδοσιακά προ-
ϊόντα), Γ. Μαιτός (Βραζιλιάνα Καφέ), Υιοι 
Φραγκίσκου, Βαθρακοκοίλης Δηµήτρης, Ζα-
χαροπλαστείο Ακταίον, Σεϊντάνης(είδη  συ-
σκευασίας), Αφοι Κουτελιέρη(super market), 
Αφοί Κορρέ (Ζαχαροπλαστείο Φραουλίνο), 
Πολυκρέτης Γιάννης (Αρτοποιία), Γ.κ΄Μ. Βαλέ-
τα (Αρτοποία), Μιχάλης Μαρούλης (Ηλεκτρικά 
είδη), Τρανούδης Νίκος (jonnys εστιατόριο 
Σαγκρί),Βαθρακοκοίλης Γιώργος (Ψησταριά 
σπιτικό),Μ. Μεσολογγίτης(ζαχαροπλαστείο), 
Συναιτερισµός Γυναικών Φιλοτίου Νάξου, Μα-
ρούλης Γιάννης (οπωροπωλείο),Τυροκοµία 
Μ. Κουφόπουλου, Μαντζουράνη Σοφία (Ζα-
χαροπλαστείο Βόσπορος), Νικολέτα Μαθιά-
σου(Ζαχαροπλαστείο), Ρ/Σ Μεσόγειος, Εφη-
µερίδα Κυκλαδική,Ραδιοφωνία Κυκλάδων 
Ζευς Τ/V

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ

την κ. Φιλιώ Φλώρακα και την κ. Χρύσα 
χαρατσή, επέλεξαν εννέα (9) βιτρίνες 
καταστηµάτων που οι συνάδελφοι είναι 
απόψε εδώ µαζί µας και σε λίγο θα γίνει 
η παρουσίαση και θα ανακοινωθεί η σει-
ρά της βράβευσης.
 Πριν κλείσουµε τον µικρό αυτό χαι-
ρετισµό θέλουµε να αναφερθούµε στο 
µεγάλο δώρο που µας επιφύλαξε ο νέος 
χρόνος, το όνειρο και οι αγώνες πάνω 
από δέκα χρόνων πολλών Δ.Σ. του 
συλλόγου µας έγιναν πραγµατικότητα. 
Αναφερόµαστε στην οριστική πλέον 
ίδρυση και λειτουργία του γραφείου 
Ο.Α.Ε.Ε. (ΤΕΒΕ) στην Νάξο που εντός των 
προσεχών ηµερών θα ξεκινήσει την λει-
τουργία του. Θα ήταν παράλειψη µας αν 
δεν ευχαριστούσαµε δηµοσίως  όλους 
όσους βοήθησαν όλα αυτά τα χρόνια 
στην υπόθεση Ο.Α.Ε.Ε. (ΤΕΒΕ) τον πα-
ρευρισκόµενο  απόψε εδώ µαζί µας τον 
βουλευτή της Ν.Δ. κ. Ιωάννη Βρούτση 
που µε συντονισµένες ενέργειες κατά-
φερε να προωθήσει τον πλήρη φάκελο 
του Ε.Σ.Ν. στον Διοικητή  του Ο.Α.Ε.Ε., 
τον Γ.Γ. του Υπουργείου Απασχόλησης 
και την Υπουργό Απασχόλησης κ. Πε-
τραλιά και να αποσπάσει σε χρόνο ρε-
κόρ τις υπογραφές τους. Οι επαγγελµα-
τίες της Νάξου και των γύρω κοντινών 
νησιών θα ανακουφιστούν και θα δουν 
στην πράξη την νησιωτικότητα  που δεν 
πρέπει να την ξεχνάµε τόσο εµείς όσο 

και οι εκπρόσωποί µας σε όλα τα επίπε-
δα διοίκησης. 
 Κλείνοντας θέλουµε να σας ευχαρι-
στήσουµε για την παρουσία σας απόψε 
εδώ και θα επιτρέψετε να ευχαριστή-
σουµε ιδιαίτερα τους βαρόνους του 
εµπορίου παλαιούς συναδέλφους, που 
είναι κοντά στον σύλλογο και µας συµ-
βουλεύουν για να γινόµαστε πιο καλοί 
και πιο αποτελεσµατικοί. Επίσης τους 
πρώην προέδρους που είναι εδώ µαζί 
µας, την επιτροπή των κυριών  που µε 
τις καλλιτεχνικές τους γνώσεις µας βο-
ήθησαν στην πρώτη αυτή προσπάθεια. 
Τους συνεργάτες µου στο Δ.Σ., την γραµ-
µατέα του συλλόγου, και τους συναδέλ-
φους που πρόσφεραν για την αποψινή 
εκδήλωση το Πνευµατικό Κ. Παντανάσ-
σης και τέλος  την Νατάσα που µε στηρί-
ζει όλα αυτά τα χρόνια. 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
ΜΕ ΥΓΕΙΑ-ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ

Σας ευχαριστούµε Πολύ
 Το φλουρί της πίτας του Δ.Σ. έπεσε 
στο κοµµάτι του συλλόγου.
 Το φλουρί της πίτας των καλεσµένων 
έπεσε στον συνάδελφο κ. Νικηφόρο Κα-
τσαρά που κέρδισε ένα βιβλίο προσφο-
ρά του συλλόγου 
« Τα Ξεχασµένα Παραδοσιακά Επαγγέλ-
µατα της Νάξου» του κ. Ιωάννη Βερώνη 
από το Δαµαριώνα Νάξου βραβευµένο 
από την ακαδηµία Αθηνών.                                                                 

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης
Πίτας του Συλλόγου

Ο Εµποροεπαγγελµατικός 
Σύλλογος Νάξου είναι ανοιχτός 

για την από κοινού συνεργασία για 
την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων 

και δράσεων µε σκοπό την 
ανάπτυξη της ενιαίας αγοράς  της 

πόλης µας από οποιαδήποτε 
οµάδα συναδέλφων µε σκοπό την 
εορταστική εικόνα της αγοράς προς 
όφελος των επαγγελµατιών και των 

καταναλωτών.



Επιµελητηριακά Νέα - Συµβούλια

 
 
 
 Την Τρίτη 23 Δεκεµβρίου 2008, ώρα 8:30 στο χώρο της φάτνης στο δρόµο του 
παλαιού Ταχυδροµείου πραγµατοποιήθηκε η προγραµµατισµένη εκδήλωση σε 
ένα πραγµατικά χριστουγεννιάτικο σκηνικό. Την ώρα που ξεκίνησε η πολυµελής 
χορωδία του Συλλόγου Φίλων Βυζαντινής µουσικής κ΄ παράδοσης την απαγγελία 
των ύµνων και τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα η δυνατή βροχή συµπλήρωσε το ήδη 
κρύο τοπίο που έκανε την εκδήλωση πιο κατανυκτική χριστιανική για όλους τους 
παρευρισκοµένους.
 Τα µέλη του τοπικού συµβουλίου Νέων Νάξου φρόντισαν να ζεστάνουν το χώρο 
µε αυτοσχέδιο µεγάλο µαγκάλι µε φωτιά που είχαν βάλει από νωρίς. Τα καταστή-
µατα της περιοχής Παγώνης, Βραζιλιάνα(Μαιτός), προσέφεραν ρακόµελο, ξηρούς 
καρπούς  και νηστίσιµα γλυκά.Το ζαχαροπλαστείο Φραουλίνο γλυκά νηστίσιµα. 
Παρά τα καιρικά φαινόµενα αξιοσηµείωτη ήταν η παρουσία των µελών του ΚΑΠΗ 
της Νάξου.
 Στην εκδήλωση παρευρέθει  ο κ. Δήµαρχος  Νάξου, ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ  Δή-
µου Νάξου , ο Πρόεδρος  και η γραµµατέας του Εµποροεπαγγελµατικού Συλλόγου 
Νάξου, Δηµοτικοί και Επαρχιακοί Σύµβουλοι , πολλοί Επαγγελµατίες και φίλοι.
 Και του χρόνου να είµαστε όλοι καλά και να κάνουµε περισσότερες  εκδηλώσεις 
για εµάς και τους συµπολίτες µας.
 Να ευχαριστήσουµε τους συναδέλφους που µε τις προσφορές  τους  βοήθησαν 
στην κατασκευή της φάτνης,Γ. Θεωνάς (χρώµατα),Μ. Βασαλάκης (Βιβλιοπωλείο), 
Α. Πρέκα-Ρεβενιώτη(Διακόσµηση εσωτερικών χώρων) ,Δ.Τσακωνιάτη (τουριστι-
κά), Πιττιλάκη Πετρούλα ,Γ. Μαιτός (Βραζιλιάνα) ,Βιτζηλαίου Μαρία(ενοικιάσεις 
αυτοκινήτων), Παπαδάκου Ρένα, Τριαντάφυλλος Νεκτ. (οικοδοµικά),Μ. Αρτσά-
νοπς(αγρότης),Κ&Σ. Παγώνης (Δερµάτινα).

ΨΗΦΙΣΜΑ
 Σήµερα Τρίτη 16 Δεκεµβρίου  2008 το Δ.Σ. του Εµποροεπαγγελµατικού Συλλόγου Νάξου

συνήλθε εκτάκτως στο άκουσµα του θανάτου του µέλους µας Γεωργίου Ευαγγέλου Γαλατερού 
και αποφάσισε:

1. Αντί Στεφάνου να κατατεθεί ένα ποσόν στο σχολείο του Αγίου Θαλελλαίου .
2. Να παρευρεθεί το Δ.Σ. στην νεκρώσιµη ακολουθία.
3. Να δοθεί το παρόν ψήφισµα στην οικογένεια του.
4. Να δηµοσιευθεί το παρόν στον τοπικό τύπο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Ευχαριστούµε τον κ. Γεώργιο Παντελιά  για την ευγενική προσφορά του στον Εµπορικό Σύλλογο Νάξου

(Παράδοση των Χριστουγεννιάτικων ευχητήριων καρτών).

Δευτέρα 15 Δεκεµβρίου 2008 την ίδια ώρα.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέµα 1ο Ανακοινώσεις Προέδρου.
Θέµα 2ο Παρουσίαση Απολογισµού της ΕΤ.Α.Π. Κυκλάδων έτους 2007.
Θέµα 3ο Επιχορήγηση ΕΤ.Α.Π. Κυκλάδων.
Θέµα 4ο Απόφαση για την διατύπωση και προώθηση νέας πρότασης για το ακτοπλοϊκό.
Θέµα 5ο Ορισµός εκπροσώπου µε τον αναπληρωτή του για τη συγκρότηση της Οικονοµικής και 
Κοινωνικής Επιτροπής της Ν.Α Κυκλάδων.
Θέµα 6ο Ενηµέρωση για εκδήλωση Επιµελητηρίου για το Νέο Έτος.
Θέµα 7ο Ενηµέρωση µελών Δ.Σ. για τις συµµετοχές εκπροσώπων στις Επιτροπές του 
Επιµελητηρίου.
Εκτός ηµερησίας διάταξης
ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2009 την ίδια ώρα.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέµα 1ο Επικύρωση πρακτικών συνεδριάσεων υπ’ αρ. 27/25-11-08 και 28/15-12-08.
Θέµα 2ο Ανακοινώσεις Προέδρου. 
Θέµα 3ο Ορισµός εκπροσώπων Επιµελητηρίου σε 
επιτροπές.
Θέµα 4ο Συζήτηση επί θεµάτων αρµοδιότητας 
προσκεκληµένου στην ετήσια εκδήλωση µας.
Εκτός ηµερησίας διάταξης
ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΣΥΡΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΦΑΤΝΗΣ

Εµποροεπαγγελµατικός
Σύλλογος Νάξου



Περιοδική έκδοση ιδιοκτησίας 
Εµποροεπαγγελµατικού Συλλόγου Νάξου

 Έτος Ιδρύσεως 1926
Χώρα Νάξου Δρόµος Αεροδροµίου

Τκ. 84300 Τηλ-Fax: 22850 - 24120
www.esnaxos.gr

email: info@esnaxos.gr

Εκδότης: Παγώνης Κωνσταντίνος
Σύνταξη: Δ.Σ Εµπροεπαγγελµατικού 

Συλλόγου Νάξου
Δηµιουργικό: Παγώνης Στυλιανός

e-mail: pagonio@gmail.com
Τηλ: 6947808940

Παραγωγή: Τυπογραφείο Πάρου
Τηλ:. 2284053555 

Έτος: 7ο Φύλλο: 30 
Ιανουάριος 2009
Τρίµηνη Έκδοση

Μέλος της Ένωση Κυκλαδικού Τύπου

Τα ανυπόγραφα άρθρα εκφράζουν απόψεις των συγγραφέων τους. 
Επιτρέπεται η αναδηµοσίευση µέρους η ολόκληρου άρθρου µε την 

υποχρέωση να αναφέρεται η πηγή.





Συµµετοχές - ∆ιακρίσεις
 Στις 19-11-08 συνάντηση µε τον κ. Δή-
µαρχο για θέµατα που αφορούσαν το σύλλο-
γο(κ. Παγώνης).

 Στις 19-11-08 παρευρεθήκαµε στην συ-
νάντηση που έγινε στο Δηµαρχείο για την 
παρουσίαση της µελέτης της τουριστικής 
προβολής του κ. Μιχαηλίδη, καθώς και στην 
πρόταση του κ . Πάπιτση για την ίδρυση της 
Αναπτυξιακής εταιρείας του Δήµου Νάξου 
(ενιαίος φορέας) . Παρέστησαν οι κ. Μ. Βιτζη-
λαίου και ο κ. Κ. Παγώνης.

 Την Κυριακή 20-11-08 µετά από πρόσκλη-
ση του Δήµου Νάξου και Δρυµαλίας και της 
Ε νωσης Ξενοδόχων Νάξου, παρευρεθήκαµε 
ο Πρόεδρος κ. Παγώνης, κ. Ν. Φραγκίσκος 
στα εγκαίνια του ανοίγµατος του περιπατη-
τικού µονοπατιού Ν1 το οποίο εντάσσεται 
στο ευρωπαϊκό µονοπάτι Ε4 που ξεκινάει 
από την Κύπρο διασχίζει  την Νάξο καταλή-
γει στο Γιβραλτάρ. Σηµαντικές οι παρουσίες  
των διεθνών περιπατητικών συλλόγων, κα-
θώς και η παρουσία του Αντιπροέδρου της 
Ευρωπαϊκής Οµοσπονδίας  περιπατητών η 
οποία αριθµή 3.000.000 µέλη. 
Μπράβο σε όσους δούλεψαν για την εναλλα-
κτική αυτή δουλειά.

 Ο πρόεδρος του Δ.Σ. και η Γεν. Γραµµατέ-
ας  παρευρέθηκαν την Παρασκευή  28-11-08  
στο Φιλότι  στην εκδήλωση  που διοργάνω-
σε  η Ελληνική εταιρεία  Περιβάλλοντος  κ΄ 
Πολιτισµού  προγράµµατος ΑΙΦΟΡΟ ΑΙΓΑΙΟ 
µε θέµα το παραδοσιακό  τυρί της Νάξου 
προοπτικές ο ρόλος  της κτηνοτροφίας στην 
ορεινή κοινωνία της Νάξου µε οµιλήτρια την 
κ. Σοφία Μπελιµπασάκη (Κτηνίατρο του Ιν-
στιτούτου Κτηνιατρικών ερευνών Θεσσαλο-
νίκης). Και το Σάββατο 29-11-08 στη χώρα 
Νάξου στο πνευµατικό κέντρο Παντανάσ-
σης µε θέµα Τοπικά Προϊόντα και τουρισµός 
µε οµιλητή τον κ. Γ. Σπιλάνη (οικονοµολόγο 
Καθηγητή Πανεπιστηµίου Αιγαίου). Και στις 
δυο εκδηλώσεις το ενδιαφέρον των παρευρι-
σκοµένων ήταν έντονο και ακολούθησε εποι-
κοδοµητικός διάλογος πάνω στις εισηγήσεις  
των οµιλητών. Ελπίζουµε και θα επιδιώξουµε 
και νέες συναντήσεις , συνεργασίες µε την Ελ-
ληνική Εταιρεία µιας και υπάρχει στην Νάξο 
τοπική επιτροπή και εκπροσώπηση της.
 Την ίδια ηµέρα έγινε και η βράβευση των 
µαθητών της Νάξου που έλαβαν µέρος στο 
διαγωνισµό Φωτογραφίας µε θέµα « Τι µου 
αρέσει στη Νάξο και θέλω να διατηρηθεί, τι 
δεν µου αρέσει και θέλω να αλλάξει». Για µας 
τους µεγάλους ήταν µια έκθεση που πρέπει 
να µας προβληµατίσει πολύ για το µέλλον.

ΛΑΜΠΡΟΣ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 
ΤΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΛΙΤΙΣΣΑΣ   
 Μπράβο Δέσποτα. Αυτό ακούστηκε από 
το πολυπληθές εκκλησίασµα που  τίµησες  
µε την παρουσία του τις εκδηλώσεις για την 
πολιούχο  της Χώρας Νάξου και του Εµπορο-
επαγγελµατικού  συλλόγου Νάξου  Παναγίας 
Χρυσοπολίτισσας. Το Δ.Σ. εκφράζει την από-
λυτη  ικανοποίηση του για τον µεγαλοπρεπή 
εορτασµό της Προστάτιδας  του Συλλόγου 
και των εµπόρων της Νάξου και ευχαριστού-

µε τον Σεβασµιότατο Μητροπολίτη µας K.κ. 
Καλλίνικο  που µε τις ενέργειες του και τους 
Άγιους Μητροπολίτες που κάλεσε έδωσε την 
Λαµπρότητα που αρµόζει στην Παναγία µας. 
Ο Σύλλογος όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος 
έκανε αρτοκλασία µε πρόσφορο υπέρ υγείας 
των µελών του και παρευρέθηκε όλο το Δ.Σ. 
στις εκδηλώσεις. Με την βοήθεια της Χρυσο-
πολίτισσας και σε συνεργασία µε το Σεβα-
σµιότατο  Μητροπολίτη µας του χρόνου να 
κάνουµε κάτι παραπάνω για να κάνουµε την 
γιορτή πιο λαµπρή. Και του χρόνου.
 
 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και η Γεν. Γραµµατέ-
ας παρευρέθησαν στην κοπή της πίτας του 
Συλλόγου Σαγκριωτών Νάξου στην Αθήνα  
στις 11/01/09

Παρευρέθησαν στην ηµερίδα που διοργά-
νωσε η (Προωθητικη Ειδών Διατροφής) το 
Σάββατο 7 Φεβρουαρίου 2009 στο Ξενοδο-
χείο NAXOS RESORT,µε θέµα « Βασικές Αρχές 
Καλλιέργειας Πατάτας» η Γ.Γραµ. του Συλλό-
γου κ. Μαρία Βιτζηλαίου και τα µέλη κ.κ. Σο-
φία Καπινιάρη και Στέλιος Κορρές.
 
 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κώστας Παγώνης 
παρευρέθη στην πρωτοχρονιάτικη κοπή της 
πίτας του Συνδέσµου Υδραυλικών. 

 Παρευρέθησαν  στην κοπή της Πρωτο-
χρονιάτικης πίτας της Νέας Δηµοκρατίας το 
Σάββατο 31/01/2009 ο Πρόεδρος κ. Κώστας 
Παγώνης, η Γ. Γραµµατέας κ. Μαρία Βιτζηλαί-
ου, ο ταµίας κ. Στέλιος Αγγελής, τα µέλη Σ. 
Καπινιάρη, Σ. Κορρές, Ν. Φραγκίσκος, Κ. Φρα-
γκίσκου.

 Παρευρεθήκαµε στην κοπή της πρωτο-
χρονιάτικης πίτας του Επιµελητηρίου Κυκλά-
δων την Δευτέρα 16/Φεβρουαρίου/2009 
στο Πνευµατικό κέντρο του Δήµου Ερµου-
πόλεως. Κατά  την εκδήλωση ο Πρόεδρος 
του Επιµελητηρίου Κυκλάδων κ. Γιάννης 
Ρούσσος έκανε απολογισµό των δράσεων 
που υλοποιεί το Επιµελητήριο Κυκλάδων και 
την µέχρι σήµερα πορεία του προς όλους 
τους επαγγελµατίες του Νοµού Κυκλάδων.   
 Να σταθούµε ιδιαίτερα στην αναπαλαί-
ωση του κτιρίου Πρασσακάκη που πραγµα-
τοποιήθηκε σε χρόνο ρεκόρ. Ένα κτίριο του 
1836 που θα γίνει χώρος των Κυκλαδίτικων 
προϊόντων και το στέκι του Επιχειρηµατία.
 Το Δ.Σ. εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του 
Εµποροεπαγγελµατικού συλλόγου Νάξου 
και µέλος  του Δ.Σ. του Επιµελητηρίου Κυ-
κλάδων κ. Κώστας Παγώνης.  

10 ΒΡΑΒΕΙΟ

ΨΑΡΟΝΕΦΡΙ ΜΕ ΚΑΣΤΑΝΑ & ΔΑΜΑΣΚΗΝΑ.
ΥΛΙΚΑ
250-500gr κοµµάτι ψαρονέφρι
250 gr  κάστανο
µερικούς σπόρους κουκουνάρι
5-6 Δαµάσκηνα
1 κουταλάκι περίπου µέλι
λίγο θυµάρι
αλάτι & πιπέρι.

ΕΚΤΕΛΕΣΗ
 Μαρινάρουµε το ψαρονέφρι στο τηγάνι µε λίγο µέλι και 
θυµάρι. Βάζουµε µέσα και τα δαµάσκηνα µε  το κουκουνάρι 
για 5 λεπτά. Ρίχνουµε αλάτι και αφήνουµε µέχρι να ροδίσει 
το ψαρονέφρι. 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΥΡΕ ΚΑΣΤΑΝΟΥ
 Βράζουµε τα κάστανα και τα περνάµεαπό το µύλο του 
πουρέ.
                                                                              ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
                                                                           Φλώρα Βιτζηλαίου
                             

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ

ΧΟΙΡΙΝΟ ΜΕ ΚΑΣΙΟΥΣ Κ΄ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ
1 κιλό χοιρινό
1 µέτριο κρεµµύδι
2 σκελίδες σκόρδο
1 κρασοπότηρο κρασί λευκό
 1ντοµάτα
2 πιπεριές κόκκινες
2 πιπεριές πράσινες
2 πιπεριές κίτρινες
1/2 κιλό µανιτάρια φρέσκα ή κονσέρβα
150gr Κασίους
αλάτι
1 κρασοπότηρο λάδι.

ΕΚΤΕΛΕΣΗ
 Κόβουµε το κρεµµύδι σε φέτες και σοτάρουµε στο λάδι 
µαζί µε το σκόρδο να ξανθύνει συγχρόνως έχουµε κόψει το 
χοιρινό µας σε κοµµάτια µικρά, µπουκιές και τα σοτάρουµε 
και αυτά µέσα στο λάδι µε το κρεµµύδι και το σκόρδο. Στην 
συνέχεια σβήνουµε µε κρασί. Κόβουµε τις πιπεριές µας σε 
στρογγυλές φέτες καθώς και την ντοµάτα, όταν έχει σχεδόν 
µαγειρευτεί το χοιρινό µας ρίχνουµε τις κοµµένες πιπεριές 
τις ντοµάτες και τα µανιτάρια.
 Τα αφήνουµε να βράσουν όλα µαζί και αφού αλατίσου-
µε το φαγητό µας προσθέτουµε και τα κάσιους.
                                                                               ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
                                                                           Κατερίνα  Κάβουρα.

                         

3οΒΡΑΒΕΙΟ 

ΚΑΡΥΔΑΤΟ (ΓΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΚΟΜΜΑΤΙΑ)
1 κιλό ζάχαρη
1 ποτήρι νερό
2ποτήρια κονιάκ
1κουταλάκι γαρύφαλλο
1 κουταλάκι κανέλα
1 κιλό καρύδι ψιλοκοµµένο
½ κιλό τριµµένη φρυγανιά
3 σοκολάτες κουβερτούρα
3 κουταλιές λάδι πολύ ελαφρύ.

ΕΚΤΕΛΕΣΗ
 Βάζουµε στην κατσαρόλα την ζάχαρη, το νερό το κο-
νιάκ, το γαρύφαλλο και την κανέλα. Μόλις βράσουν ελα-
φρώς προσθέτουµε το καρύδι και την φρυγανιά. Σαλεύουµε 
συνεχώς µε ξύλινη κουτάλα. Η ζύµη είναι έτοιµη όταν πλά-
θεται µε τα χέρια µας. Την αφήνουµε λίγο να κρυώσει και 
την πλάθουµε σε ότι σχήµα θέλουµε. (κύκλο, ρόµβο αλλά 
και Χριστουγεννιάτικα δεντράκια χρησιµοποιώντας κουπ). 
Στην συνέχεια σε Μπεν-Μαρί λιώνουµε τις σοκολάτες µε το 
λάδι  βουτάµε ένα-ένα καρυδάτο  ελαφρά. 
 Τα τοποθετούµε σε λαδόκολλα κ΄ µόλις κρυώσουν είναι 
έτοιµα. 
                                               
                                ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
                                              Σούλα Πολυκρέτη-Αδελφουλάκου

Οι συνταγές που βραβεύθηκαν στο 2ο Παραδοσιακό Χριστουγεννιάτικο
Τραπέζι του Εµποροεπαγγλεµατικού Συλλόγου Νάξου.


